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Das Querprodukt einer Zahl ist das Produkt ihrer Ziffern

.

WAAGERECHT:


A:	größte Primzahl kleiner als 50�C:	Produkt aus zwei zweistelligen 	geraden Quadratzahlen.�F:	Quadratzahl �G:	Primzahl, Quersumme ist Kubikzahl �H:	Querprodukt von A waagerecht  �I: 	Vielfaches von A waagerecht �K:	Produkt aus J senkrecht und C 	senkrecht   �N:	Quadratzahl �O:	alle Ziffern sind Quadratzahlen, 	Quersumme 14.��SENKRECHT:


A:	Quersumme ist Kubikzahl�B:	Vielfaches von 187�C:	teilbar durch die 17	�D:	Quersumme ist 16�E:	durch die eigene Quersumme teilbar �H:	Quadratzahl �I:	alle Ziffern sind gleich�J:	Summe aus C senkrecht und E �	senkrecht �L:	Primzahl �M:	Querprodukt ist zweistellig
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WAAGERECHT:


A:	Vielfaches von F senkrecht    �D	Quadratzahl �F	Kubikzahl (eine Zahl hoch 3)�G:	Kubikzahl�H:	um 3 größer als H senkrecht �I:	Produkt der beiden zweistelligen  	Primzahlen mit der Zehnerziffer 3�SENKRECHT:


A:	Produkt aus einer Quadratzahl und einer 	zweistelligen Primzahl   �C:	Doppeltes von G senkrecht �D:	Quersumme ist 20, nur ungerade Ziffern�F:	Dreifaches von H waagerecht �G:	Dreifaches einer einstelligen Primzahl �H:	um 10 kleiner als eine Quadratzahl   �
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